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Nevienadibu atrisinasana (Skolotaja materiali)

Materials izstradats
ESF Darbibas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvekresursi un nodarbinatiba”
prioritates 1.2. “Izglitiba un prasmes”
pasakuma 1.2.1. “Profesionalas izglitibas un visparejo prasmju attistiba”
aktivitates 1.2.1.2. “Vispar€jo zinaSanu un prasmju uzlabosana”
apaksaktivitates 1.2.1.1.2. “Profesionalaja izglitiba iesaistito pedagogu
kompetences paaugstinasana”
Latvijas Universitates realizeta projekta
“Profesionalaja izglitiba iesaistito visparizglitojoso macibu priekSmetu pedagogu
kompetences paaugstinasana”
(Vienosanas Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA /VIAA /003,
LU registracijas Nr.ESS2009/88) Istenosanai.

Riga, 2011.
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Sakt!
1. Nevienadibas > 4 atrisinajums ir

[1(-23) IZI (2:3) [Te-3 [2-3)

2. Nevienadibas —2 < 3x — 5 < 6 atrisinajums ir
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x+3
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3. Nevienadibas ‘ > 1 atrisinajums ir

H [~1;1] H (—00; —1] U [L; +00)
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4. Nevienadiba |21 — 3z| < 15 ir ekvivalenta ar nevienadibu
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5. Nevienadibas @_21)2% < 0 lielakais atrisinajums ir skaitlis

17 []4 [1-7 []-4

. = 3 222 +r—1 c e .
6. Nevienadibas =5 72— 5.7 > 0 atrisinajums ir

Cl-u4 o (111 (oo +o0)

7. No dotajiem skaitliem —4; —2;0;2;4;6 par nevienadibas ’;—f‘;’ <2
atrisinajumu der

[1-402  [Joi24 [1-4;,-2;0:6 [Jo;4;6
8. Kurai no nevienadibam nav atrisinajuma?
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zr24x+1 >0 D x2410x+25 <0
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9. Nevienadibas 23 + 622 — 92 — 54 > 0 mazakais atrisinajums ir
skaitlis

I:lnevar I:l() |:|_6 |:|_54

noteikt

2 2
10. Nevienadibas % < 1 atrisinajums ir

[]-3 [r-4-20 =33 o

Beigt!

|Pareizi: | Uzzini |
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